

pado por hielo en la zona "Tierra de la Reina Maud", junto a un Grupo de Operaciones Especiales expertos en territorio antártico del Ejército argentino y otros países con presencia militar y científica en el Continente.

Tras la permanencia inolvidable en el "Continente Blanco", donde pudimos visitar todas las instalaciones sin ningún tipo de restricción y convivir durante nuestra permanencia con el personal allí destacado, se llevo a cabo la entrega de obsequios. Diplomatas que testimonian una vez más la presencia de personal del Centro de Inteligencia Aérea del Ejército del Aire en Marambio.

Dado que la llegada a la Base del avión C-130 que nos trasladaría de nuevo al continente americano era inminente, junto a que el despegue era inmediato tras la toma de tierra, -puesto que un frente meteorológico adverso con vientos de más de 70 Kts se acercaba-. Despegamos de la Antártida a las 09:15 UTC, tras haber compartido de forma inenarrable dos días, que permanecerán en nuestra memoria de por vida.

Esperando que en años futuros otros compañeros del Centro de Inteligencia Aérea tengan oportunidad de experimentar las sensaciones indescriptibles de estar rodeados por hielo en miles de kilómetros, de un silencio absoluto y total, de la ausencia de bacterias y virus que hace que todo material orgánico, tenga que enviarse al Continente tras un proceso químico de descomposición, donde cosas tan sencillas como fabricar agua potable se hace tedioso, largo y difícil. En definitiva, de presenciar el Continente Blanco, el fin del mundo.

**RAFAEL ANDRÉS SANCHEZ**  
Teniente de Aviación

## VISITA DEL GENERAL JEFE DEL ESTADO MAYOR DEL AIRE AL ACAR. "ALTO DE LOS LEONES"/ ESCUADRILLA DE MW. N° 6

El día 20 de junio el general del Aire Eduardo González-Gallarza Morales llevó a cabo su primera visita oficial a la Escuadrilla de MW. n° 6, acompañado por el general Juan Antonio Dorronsoro Motta, jefe de su Gabinete.



A la llegada al ACAR. "Alto de los Leones" fue recibido por el jefe de la misma y de la Escuadrilla de MW n° 6, comandante Alberto Lanchas González.

La visita se inició con una exposición del comandante Lanchas sobre la misión, organización y problemática de la unidad, tras la cual el general Gallarza recorrió las distintas dependencias del acuartelamiento, entre ellas la sala de equipos de transmisión,

planta de energía e instalaciones de apoyo y recreo para la tropa profesional.

A la finalización de la visita se ofreció un vino de honor en el que tras el tradicional brindis por su Majestad el Rey, el general Gallarza tuvo ocasión de saludar y departir con el personal de la unidad. Posteriormente se celebró un almuerzo, tras el cual, a las 16:00 horas, las autoridades emprendieron regreso al Cuartel General.

## VISITA AL ACAR AITANA Y EVA N° 5 DEL "XVI RALLYE INTERNACIONAL BANCAJA DE COCHES ANTIGUOS"

El día 21 de junio, visitó esta Unidad el XVI rallye internacional Bancaja de coches antiguos, con motivo de la celebración de la etapa Benidorm-Alcoy-Benidorm, del citado rallye, con paso y parada en la zona técnica de este Escuadrón.

El rallye está promovido por el "Car's Club La Galga", entidad sin ánimo de lucro que tiene entre sus objetivos fomentar la conservación y la restauración del patrimonio industrial de principios del siglo XX, en concreto los coches antiguos.

La caravana estaba compuesta por 45 coches fabricados antes de 1937, con participantes de toda España.

Se trató de una ocasión única, en la que los participantes del rallye tuvieron la oportunidad de disfrutar de las espléndidas vistas que

se ofrecen desde el "techo" de Alicante, y el personal de esta unidad pudo ver en acción este verdadero museo rodante.

